Birim kesirleri karsilagtirirken veya siralarken paydaya bakilir. Paydas: kiigik olan kesir
digerlerinden daha biyiktiir.
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Paydalar: esit kesirler karsilastirilirken kesirlerin paydalarina bakilir. Pay: biiyiik olan kesir,
digerlerinden daha biyiktiir.
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Bilesik kesirler ve tam sayili kesirler, her zaman basit kesirlerden biiyiiktiir.
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msag'uda verilen noktali yerlere <>\ ﬂsa@'lda verilen noktali yerlere “<",” \

veya "=" sembollerinden uygun olani veya "=" sembollerinden uygun olani
yazarak birim kesirleri karsilagtiriniz. yazarak birim kesirleri karsilagtiriniz.
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